

# Новые дискуссии вокруг реформы русского языка

Свои мнения высказывают участники круглого стола, открывшегося сегодня в Санкт-Петербурге. Отдельная тема - ораторские навыки отечественных политиков. Специально для них лингвисты собираются выпустить словарь грамотного произношения.

Петербургский университет стал сегодня центром обсуждения проблем языковой политики современной России. В заседании круглого стола, посвященного этой многогранной теме, приняли участие не только ведущие ученые-русисты, но и политики, депутаты Государственной Думы, бизнесмены. Почетный гость мероприятия - супруга президента России. Людмила Путина закончила филологический факультет.

Людмила Путина: "Реформа представляется конъюнктурной и несвоевременной. Надо выработать определенную политику развития, сохранения, продвижения русского языка".

На тему о том, какова, по их мнению, должна быть государственная политика в отношении русского языка смогли высказаться все участники дискуссии. Министр образования Владимир Филиппов привел пример Франции, в которой законодательно определены штрафы за пренебрежение языковыми нормами и правилами. Он же предложил учредить переходящий приз для российских политиков, поднаторевших в коверкании родной речи и даже придумал ему название "Русский лапоть". Первым лауреатом рискует стать известный государственный деятель обронивший фразу, достойную стать афоризмом.

Владимир Филиппов: "Он произнес следующее: "Лучше водки хуже не бывает".

Подобные фразы нередко звучащие с телеэкранов, неправильные ударения, путаница в терминах заставили взяться за работу специалистов петербургского университета. Ими уже подготовлен словарь грамотного произношения 200 наиболее употребительных слов. По идее его должен будет выучить наизусть каждый соискатель депутатского мандата или министерского портфеля.

Людмила Вербицкая, ректор СПбГУ: "Надо бы 800 слов, но это мы еще обсудим".

В начале лета депутатам Государственной Думы предстоит рассмотреть в первом чтении Закон о русском языке как государственном. Совет по русскому языку при правительстве России еще успеет доработать законопроект с учетом прозвучавших сегодня в Петербурге предложений. Главное на чем настаивают участники круглого стола, закон должен быть не декларативным, а способным по-настоящему защитить нормы и правила великого языка великой культуры.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)